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a Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatásról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 
Kőbányai Diákok Sportegyesülete (a továbbiakban: KDSE) részére a 2021. december 8-án 
létrejött, KC0/348-2/2021 iktatószámú együttműködési megállapodás alapján ev1 
17 OOO OOO Ft összegű működési támogatást nyújt a 2022. január l-jétől 2025. december 31. 
napjáig tartó időszakban tevékenysége ellátása és működése céljából. A támogatási összeg 
felhasználásáról a KDSE-nek minden év december 31-éig kell elszámolnia az Önkormányzat 
részére. 

Az Önkormányzat tulajdonában áll a Budapest X. kerület, Harmat utca 88. szám alatti, 
41191/10 hrsz.-ú ingatlanon fekvő Darázsfészek Kosárlabda Csarnok (a továbbiakban: 
Sportcsarnok). A Sportcsarnokot az Önkormányzattal kötött megállapodás alapján a KDSE is 
használja edzések, mérkőzések lebonyolítása céljából. 

A KDSE elnöke, Hajdu Péter az előterjesztés 2. mellékletét képező levelében tájékoztatta az 
Önkormányzatot, hogy a Kőbányai Harmat Általános Iskola (1104 Budapest, Harmat utca 
88., a továbbiakban: Iskola) és a KDSE - Zsíros Tibor Kosárlabda Akadémia 
együttműködésének eredményeként a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban: 
Tankerületi Központ) engedélyével a 2020/2021-es tanévben indult útjára az „Aktív mozgás -
aktív tanulás" osztály. 
Az együttműködés célja, hogy - a közösen kidolgozott tematika alapján - az Iskolának 
minőségi testnevelés-oktatása legyen, a KDSE pedig választani tudjon a sport, a kosárlabda 
iránt motivált tanulók közül. Elsődleges célként azt határozták meg, hogy a mozgást, a 
különböző sportaktivitásokat úgy tegyék a gyerekek mindennapjainak részévé, hogy az 
egyaránt segítse a tanulást és a mozgásos fejlődésüket. A megvalósítás tárgyi feltételeként 
adott volt a Sportcsarnok ezirányú használata. 
A 2020/21-es tanév kezdeti alacsony létszáma után óriási lett az érdeklődés és a 
túljelentkezés, volt olyan tanév, amikor több mint 70 gyermek vett részt a 
képességfelmérésen, ami több mint kétszerese a felvehető tanulóknak. Az idei évben a KDSE 
vezetése szembesült azzal a ténnyel, hogy az Iskolában helyhiány miatt csak két osztály 
indítható annak ellenére, hogy háromra van engedély. 

Miután a Tankerületi Központ támogatja (az előterjesztés 3. melléklete), és az Iskola is 
szeretné, ha a minőségi sport, illetve a minőségi oktatás folytatódna az ilyen profilú 
osztályaikban, felmerült, hogy a telken lévő iskolaépületet egy konténer szerkezetű 
tanteremmel bővítsék. A mintegy 6x 10 méter alapterületű tanterem 4 fehér fémborítású 
irodakonténerből kerülne összeállításra, amelynek egyik hosszanti oldalán 8 bukó-nyíló ablak 
biztosítaná a természetes megvilágítást. A beruházással kapcsolatban településkép-védelmi 
szakmai konzultációt folytattak le, az erről készült emlékeztető az előterjesztés 

4. melléklete. 



Az új tanterem megvalósításának a feltétele, hogy az Iskola bővítésének a terve a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló 
16/2020. (Xl. 26.) önkormányzati rendeletben meghatározott beépítési paramétereknek 
megfeleljen, továbbá eleget tegyen a településkép védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) 
önkormányzati rendelet előírásainak is (pl. környezetbe illeszkedő homlokzati felület 
kialakítása). A KDSE tervei szerint a konténertantermet az Iskola a 2024/2025-ös tanév 
kezdetétől, 2024. szeptember l-jétől vehetné használatba. 

Az építmény rendeltetésszerű használatához szükséges személygépjármű-tárolóhelyet telken 
belül, a Kada köz felől nyíló gazdasági bejáratnál kialakított parkolóterület bővítéseként 
lehetséges biztosítani. A tervezett konténertanterem létesítése építésiengedély-köteles 
tevékenység, valamint az építési engedélyezési eljárást megelőzően településképi 
véleményezési eljárás lefolytatása szükséges. A tervezett beruházás becsült költsége 
30 OOO OOO Ft. 

A konténertanterem ingatlanhasználatával kapcsolatos jogviszonyt a KDSE-nek és a 
Tankerületi Központnak szükséges rendeznie. 

Az előbbiekre figyelemmel a KDSE elnöke 30 OOO OOO Ft összegű támogatás biztosítását is 
kérelmezte a konténertanterem beszerzése, annak betonalapozása, valamint a közművek 
kiépítése és a tereprendezés fedezetének biztosítása érdekében. A projektben a KDSE nem tud 
T AO-támogatásra pályázni, ezért kéri, hogy az Önkormányzat nyújtson támogatást a részére. 

Javasolom, hogy a KDSE részére a konténertanterem telepítéséhez az Önkormányzat 
30 OOO OOO Ft összegű felhalmozási célú vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 10. sora (Előre 
nem tervezett feladatok tartaléka) terhére. 

II. Hatásvizsgálat 

A KDSE Kőbányán működő kiemelt kosárlabda-utánpótlásnevelő központ. Rendszeres 
sportolási lehetőséget biztosít a kőbányai lakosok és a fiatal sportolók számára egyaránt. Az 
Önkormányzat a felhalmozási célú támogatás biztosításával hozzájárul az Iskola udvarán 
megépítendő konténertanterem telepítéséhez és a szükséges építési munkák elvégzéséhez, 
ezáltal hozzájárul a KDSE céljai eléréséhez, támogatja a feladatellátását. 

III. A végrehajtás feltételei 

A támogatás fedezete a költségvetési rendelet 12. melléklet 10. során (Előre nem tervezett 
feladatok tartaléka) rendelkezésre áll. 

Az Önkormányzat a támogatást támogatási szerződés keretében utólagos elszámolási 
kötelezettség mellett, valamint a támogatási összeg felhasználási feltételeinek 
meghatározásával biztosítja a KDSE részére. 

2 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2023. augusztus „1}. " 

~~~ 
Radványi Gábor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

jegyző 

1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 

.. ./2023. (VIII. 24.) KÖKT határozata 
a Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatásról 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a 
továbbiakban: Képviselő-testület) a Kőbányai Diákok Sportegyesülete (székhelye: 
1103 Budapest, Kada utca 27-29., adószáma: 18159439-1-42, nyilvántartási száma: 01-02-
007557, képviseli: Hajdu Péter elnök) részére 30 OOO OOO Ft felhalmozási célú támogatást 
nyújt konténertanterem telepítésének költségeire a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 10. sora (Előre nem tervezett feladatok 
tartaléka) terhére. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 1. melléklet 
szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás 
végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges 
intézkedés megtételére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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1. melléklet a .. ./2023. (V!Il 24.) KÖKT határozathoz 

KC0/459-3/2023 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-
42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert 
Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 

másrészről Kőbányai Diákok Sportegyesülete (székhelye: 1103 Budapest, Kada utca 27-29., 
adószáma: 18159439-1-42, bankszámlaszáma: CIB Bank Zrt. 10700543-43769201-51100005, 
nyilvántartási száma: 01-02-007557, képviseli: Hajdu Péter elnök) mint Támogatott (a 
továbbiakban: Támogatott), 

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az 
alábbi feltételekkel. 

1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott Budapest Főváros X. kerület közigazgatási 
területén működő - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont b) alpontja, 
valamint 4. § (2) bekezdése alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező sportegyesület, 
amely a kosárlabda sportágban biztosít sportolási lehetőséget a kőbányai gyermekek részére. 
A KDSE egyúttal a hazai és nemzetközi versenyeken való megjelenésével népszerűsíti 
Kőbánya értékeit. 

2. A Támogató egyszeri, vissza nem térítendő felhalmozási célú támogatást nyújt a 
Támogatott részére az 1104 Budapest, Harmat utca 88. szám alatti (41191/10 hrsz.) Kőbányai 
Harmat Általános Iskola udvarán konténertanterem telepítése céljából a Képviselő-testület 
... /2023. (VIII. 24.) KÖKT határozata alapján, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 12. 
melléklet 10. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére. A támogatás összege 
30 OOO OOO Ft, azaz harmincmillió forint. 

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 

többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 

A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 

árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 081041. Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és 
támogatása. 

4. A támogatás kizárólag a 3. pontban meghatározott tevékenységgel összefüggő alábbi 
költségekre használható fel: 

a) konténertanterem beszerzése, 
b) betonalapozás és közművek kiépítése kiadásai, 
e) tereprendezési munkák költségei. 

A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, 
tanácsadói díjakra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. 

5. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2022. évi működéséről, vagyoni, 
pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év 
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utolsó napjával készített beszámolót a bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbe helyezést a 
Támogató felé kétséget kizáróan igazolja. 

6. A támogatás folyósítására az 5. pontban foglalt feltétel teljesülését, valamint a jelen 
szerződés mindkét fél általi aláírását követő 15 napon belül egy összegben kerül sor átutalás 
útján a Támogatott 10700543-43769201-51100005 számú bankszámlájára. 

7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2025. január 31-éig 
tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás 
felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű 

felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott 
tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2023. szeptember 10-e és a 2024. december 31-e 
közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el. 

8. Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, 
illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a 
Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 

9. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre 
bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi 
teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, 
illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A 
Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a 
támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és 
üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére 
bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból 
rendelkezésre állni. 

11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 

jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni. 

12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről: 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztálya, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 

Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Hajdu Péter elnök. 

14. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, 

hitelesek; 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
e) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
dJ a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: 

Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont e) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, az 
erről szóló nyilatkozata a szerződés 2. melléklete, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, 
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ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

j) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak 
fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, 
vám, járulék), valamint 

h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő 

lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

A 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 

15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami 
Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a 
támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat. 

16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott a 
Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. 
Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági 
engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül 
írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 

17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
b) a nem szabályszerűen elszámolt 

részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával 
együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki 
alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében 
megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a 
támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a 
Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben 
visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével 
megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő 
elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári 
félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is 
fizetni kell. 

19. A 17. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, 
illetve a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül 
értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a 
Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 

a) a 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 
támogatásra nem lett volna jogosult, 

b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
e) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, 

vagy elmulasztja a 12. és 16. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét vagy a 7. 
pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés 
közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű 
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ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév 
első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni 
kell. 

22. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel 

összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. 
A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során 
a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének 
szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény 
érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való 
megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem 
teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési 
felelősséggel tartoznak. 

23. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 7. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a 
támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem 
szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az 
Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

24. Ajelen szerződés három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 
1. melléklet (az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja) és a 2. melléklet (átláthatósági 
nyilatkozat). 

A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

Budapest, időbélyegző szerint 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Radványi Gábor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: 

Ehrenberger Krisztina 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Kappel Patrícia 
kamarai jogtanácsos 

Budapest, 2023. szeptember „ 
,, 

Kőbányai Diákok Sportegyesülete 
Támogatott 

Hajdu Péter elnök 
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1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a KCO/ ... - .. ./2023 számú támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem." 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője vagy meghatalmazottja a számlát a cégszerű 
aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 

,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője vagy meghatalmazottja a számlamásolatot 
cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által cégszerűen aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat
másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes 
ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a 
számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek 
benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött 
megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, 
szerződés is. 

4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai): 
a) számla, 
b) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat), 
c) szerződés, teljesítésigazolás, megrendelő. 
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KŐBÁNYAI DIÁKOK SPORTEGYESÜLETE 
ZSÍROS TIBOR KOSÁRLABDA AKADÉMIA 

1103 BUDAPEST, Kada u 27-29. 
www.darazsak.hu, E-mail: darazsak@darazsak.hu 

 
 

  

     

 
 
 

 
 
Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat  
Radványi Gábor  
alpolgármester úr részére  
 

Tisztelt Alpolgármester Úr! 
 
     A Kőbányai Harmat Általános Iskola és a KDSE-Zsíros Tibor Kosárlabda Akadémia együttmű-

ködésének eredményeként a Kelet-Pesti Tankerületi Központ engedélyével a 2020/2021-es 

tanévben indult útjára az „Aktív mozgás - aktív tanulás” osztály. Az együttműködés célja, hogy 

- közösen kidolgozott tematika alapján – az iskolánknak minőségi testnevelés oktatása legyen, 

az egyesület számára pedig a sport, a kosárlabda iránt motivált tanulók jelenjenek meg. Elsőd-

leges célként azt határoztuk meg, hogy a mozgást, a különböző aktivitásokat úgy tegyük a gye-

rekek mindennapjainak részéve, hogy az egyszerre segítse a tanulást, és a mozgásos fejlődé-

süket. A megvalósítás tárgyi feltételeként adott volt a Darázsfészek Kosárlabda Csarnok ezirá-

nyú használata. 

     A programban kiemelten fontos szerepet kap a tantárgyköziség, azaz az a szemlélet, ahogy 

a különböző tantárgyak segíteni tudják egymást, különös tekintettel a mozgással tanulás mód-

szertani lehetőségeire. 

     Öt tantárgyat kapcsoltunk össze a programban: testnevelés, magyar, matematika, angol, 

művészet (rajz, ének). A mozgással tanulás, és mozgásos tanulás minden tantárgyban meg-

jelenik. 

     A 2020/21-es tanév kezdeti alacsony létszáma után óriási lett az érdeklődés és a túljelent-

kezés, volt olyan tanév, amikor több mint hetvenen vettek részt a képességfelmérésen, vagyis 

több mint kétszerese a felvehető tanulóknak. Ez a tendencia máig megmaradt. 

     Sajnos az idei évben szembesültünk azzal, hogy az iskolában helyhiány miatt csak két osztály 

indítható annak ellenére, hogy háromra van engedélye. Miután szeretnénk, ha a minőségi 

sport, illetve a minőségi oktatás folytatódna az ilyen profilú osztályainkban továbbra is fel-

menő rendszerben és ezt a Kelet-Pesti Tankerületi Központ is támogatja, felmerült, hogy a 

2. melléklet az előterjesztéshez

http://www.darazsak.hu/


 

jövőbeni problémák elkerülése végett egy konténer osztály kerüljön elhelyezésre a kosárlabda 

csarnok mellé. 

     Felvettük a kapcsolatot olyan intézményekkel, akiknél hasonló megoldást alkalmaztak és 

ennek eredményeképpen ajánlatot kértünk a Containex nevű társaságtól, mely a mellékletben 

található ajánlatot adta. Ezt megelőzően egyeztetést folytattunk a Hivatal Főépítészi Osztályá-

val, ahol – a mellékelt emlékeztető alapján – megkaptuk a létesítéshez szükséges instrukció-

kat. A tanterem költsége eszerint 45.000 euró+ÁFA, ezen kívül el kell készíteni az építési en-

gedélyezési tervet, a konténerek betonalapozását és a közművek odavezetését. A becsült költ-

ség 30.000.000 Ft. 

 

Tisztelt Alpolgármester Úr! 

     Egyesületünk az elmúlt években – és reményeim szerint a jövőben is – pályázik olyan TAO 

forrásokra, amely lehetővé teszi, hogy az önkormányzati tulajdonú kosárlabda csarnokok fej-

lesztésére, állagmegóvására és energiahatékony üzemeltetésére sor kerülhessen. Sajnos en-

nél a projektnél nem tudunk ilyen forrásokra pályázni, ezért tisztelettel kérem az Önkormány-

zat támogatását az osztályterem megvalósíthatósága érdekében. 

 
Budapest, 2023. május 27. 
 
 
 
 
                                                                           Üdvözlettel: 
 
 
 

 
                                                                                                                                     Hajdu Péter 
                                                                                                                                           elnök 
 
 
 
Mellékletek: 
Leírás 
Árajánlat 
Alapozási terv 
Emlékeztető Főépítészi Osztály 
Aktív mozgás osztály leírás 
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Iktatószám: FO/456-2/2023 
Ügyintéző: Szöllősi Erika 
Telefon: 06 1 4338 392 
E-mail: szollosierika@kobanya.hu 

 

Tárgy: a Budapest X. kerület, Harmat u. 88. 
szám alatti, 41191/10 hrsz.-ú ingatlannal 
kapcsolatos településkép-védelmi szakmai 
konzultáció 

 
TELEPÜLÉSKÉP-VÉDELMI SZAKMAI KONZULTÁCIÓ EMLÉKEZTETŐJE 

 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép 
védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelete településkép-védelmi 
tájékoztatásról és szakmai konzultációról szóló 60.§-a alapján. 
 
I. Kérelmező adatai: 

Neve: Hajdu Péter - Kőbányai Diákok Sportegyesülete 
Címe: 1103 Bp., Kada utca 27-29. 

II. Építési helyszín adatai: 

Címe: 1104 Budapest, Harmat u. 88. 
Helyrajzi száma: 41191/10 

Védett érték:  nem   

III.  Építési tevékenység típusa: 

Az építési tevékenység rövid leírása: konténer tanterem létesítése a meglévő épület mellé  

A településkép védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
Tkr.) 60. § (2) a) – d) alpontjai közül a tevékenység: 

•    épület létesítése 

 

IV. Az ingatlanra vonatkozó kerületi építési szabályzat vagy szabályozási terv rendelet 
száma: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló 
16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: KŐKÉSZ) Ln-T/22 építési övezet 

V. Az ingatlanra vonatkozó településképi szempontból meghatározó terület 
megnevezése a Tkr. szerint: 

telepszerű lakóterület, lakótelep 
 

VI. A településképi követelmények megfelelősége, javaslatok, nyilatkozatok: 

 
A telken lévő iskolaépületet egy konténer szerkezetű tanteremmel kívánják bővíteni. A csatolt 
dokumentáció alapján kb. 6×10 méter alapterületű tanterem fehér (RAL 9010) fémborítású 4 
irodakonténerből kerül összeállításra, amelynek egyik hosszanti oldalán 8 db bukó-nyíló ablak 
biztosítja a természetes megvilágítást. A konténereket színes attika zárja körül. 
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Az új tanterem megvalósításának a feltétele, hogy az iskola bővítésének a terve a KŐKÉSZ-ben 
meghatározott beépítési paramétereknek megfeleljen. A telek beépítési paramétereinek 
meghatározásakor a 2017-es építési engedélyezési tervben szereplő értékeket vegyék kiinduló 
adatoknak.  
 
Településképi szempontok alapján az új tanterem az iskola bővítéseként, a meglévő épületek közelébe 
kerüljön telepítésre, kiemelt figyelemmel a meglévő folyosóról való közvetlen megközelítés 
lehetőségére.  
 
A Tkr. 17. § (1) bekezdés szerint konténerépítmény közterületről látható módon kizárólag a 
környezetbe illeszkedő homlokzati felület kialakításával létesíthető. A csatolt dokumentáció szerinti 
egységes fehér megjelenés településképi szempontból elfogadható. A homlokzati elemeken a 
homogénebb megjelenést tükröző sűrűbb és kevésbé mély bordázattal rendelkező kialakítás a 
kedvezőbb. Az attika színének meghatározásakor a főépületen megjelenő sötétebb színnel megegyező 
színárnyalat alkalmazása javasolt.  
 
A KŐKÉSZ 7. § (1) bekezdés szerint az építmény, önálló rendeltetési egység és terület rendeltetésszerű 
használatához szükséges személygépjármű-tárolóhelyet telken belül kell biztosítani. Ennek 
igazolására parkolómérleget kell készíteni, és a helyszínrajzon ábrázolandók az új parkolók helye. 
A KŐKÉSZ 5. § b) pontja alapján a szükséges parkolóhelyeket a Kada köz felől nyíló gazdasági 
bejáratnál kialakított parkolóterület bővítéseként lehetséges biztosítani. Javasoljuk, hogy az az új 
parkolóhelyek a parkolók között található melléképület elbontásával felszabaduló területen 
kerüljenek kialakításra.  
 
A tervezett konténer tanterem létesítése építési engedély köteles tevékenység, ezért az építési 
engedélyezési eljárást megelőzően településképi véleményezési eljárás lefolytatása szükséges.  
A településképi véleményezési eljárásról a tájékoztató és a kérelem nyomtatvány az alábbi oldalról 
elérhető: 
https://www.kobanya.hu/?module=news&action=list&fname=telepuleskepi 
A papír alapú kérelmet a Főépítészi Osztályra kell benyújtani, a véleményezendő tervdokumentációt 
az ÉTDR-be kell feltölteni. 
Új önálló épület esetében a véleményezési eljárás során a Tkr. 62. § (2) a) pontja szerint a tervet a 
Kőbányai Tervtanács véleményezi. Ha a meglévő iskola bővítéseként készül a terv, akkor a 
településképi vélemény főépítész előkészítéssel készül. 
 

Az építési engedélyezési terv véglegesítését megelőzően a telepítést bemutató (meglévő 

épülettel való kapcsolat, parkoló kialakítás, zöldfelület átalakítás) ismételt településkép-

védelmi szakmai konzultáció lefolytatása szükséges. 
 
Az emlékeztető az FO/456-2/2023 iktatószámú, 2023. 05. 09-én benyújtott kérelemre vonatkozik. 
 
 
 
 
 

Mozsár Ágnes 
főépítész 

https://www.kobanya.hu/?module=news&action=list&fname=telepuleskepi



